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Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve:

E-ry érre 10 frt — kr. Negyed évre 2 frt 50 kr.
— n Egyes

Előfizetési pénz s minden közlemény : FÖ-P1ACZ, 
VECS F. Y HÁZ FÖLDSZINT a szerkesztő­

ségbe bvrmentve küldendők.

Előfizethetni helyben :
TELEGDI K. LAJOS és i:j. CSÁTHY KÁROLY 
könyvkereskedésében s a szerkesztőségnél. — 

Egyebütt a postahivatalok utján.

DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt**
Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Kedd, február 6.

Hirdetési dij:
Otbaeábos petitsorért 5 kr.

Nagyobb terjedelme, mint szintén több i/Leli 
hirdetések, alku szerint a legolcsóbb

Bélyegéi): minden beigtatásért külön 30 kr.

^N y i 1 t-t é r*-en megjelenő közlemény ötbasiLbos 
petit sora 15 kr.

Név- vagy kérmentetlenül beküldött kéziratok 
nem vétetnek tekintetbe. — Úgyszintén kéz­

iratok *em adatnak vissza.

Debreczen. febr. 
Az a denevér, mely miként a mese­

beli sárkány vérrel és könnyel táplálko­
zott. bár az alkotmányosságtól és sza­
badnak látszó intézményektől irtózva, 
mint a skorpió sötét és nedves helyekre 
húzódott, de nem halt meg, él még ma 
is. és felhasznál minden kedvező alkui­
mra, hogy kígyó fejét kiki dugván, mér­
ges leheletével elhervasztgassa a szabad­
ság virágait. Kiirtása lehetetlennek lát­
szik, mert a legsilányabb talajban is 
megél, és gyökerei oly mélyen hatolnak 
le. hogy kiirtására rendes és szokott 
fegyverek nem elegendők, mert ha egy 
fejét levágják, hát kettő nő helyette azon­
nal : és bár működése irtózatos, bár lehel- 
lete mérges, még is talál magának társa­
kat romboló müvének keresztülvitelére 
pedig esáb dala olyan mint a tengeri 
syréneké, mely magához csalogatja a ha­
jókat. hogy aztán elsülyeszthesse.

Ez a gyönyörű madár valódi 
megszokott nevén nevezve a reaktió.

Mint a rB. X.“ Bécsitől megbízható 
forrásból értesül, inig mi a dynastiának 
Ilii és temérdek áldozatokat hozó népe, 
azon gondolkozunk, hogy mikép lehetne 
az ország sorsát és állapotát annyira, ja­
vítani. hogy az állam megizmosodott pol­
gárai annak hatalma és tekintélye na- 
gyobbitására és biztosítására, kivált a 
bekövetkezhető veszedelem idején, mint 
megdönthetetlen oszlop szerepelhessenek, 
addig a reaktió titkos műhelyében gyil­
kos fegyverek kovácsoltalak ellenünk.

Ez a reaktió-párt. mely szakadatla­
nul működik, nem alap nélkül gyanusit- 
tatott azzal, hogy politikai provisorium 
behozatalával forrázza le Magyarorszá­
got s szabadkezet nyerjen mammut 
Ilkájának kercsztiilhajtásában.

A bécsi tudósitó nem vél újat mon­
dani, ha állítja, miszerint a bécsi reac-

késő őszig. Az ideig aztán ezen első vak­
merő lépés által megegyengetve lett 
volna útja az absolutismusnak.

Érintett levelezője a ,.B. XA-nak 
tény gyanánt Írhatja, mikép az udvari 
párt tervei szerint Magyarországon azon­
nal kihirdettetnék az ostromállapot, mi­
helyt az orosz-török háború kitörésének 
esetén az összeütközések határaink kö­
zelében esnének.

Szerencsére azonban ezen párt tö­
rekvései egy időre zátonyra akadtak, 
mert Magyarország felháborodásának ki­
töréséről való aggodalom szorította egy­
előre háttérbe azon koítéria törekvéseit, 
és nem mint a birkák jámbor hada, hi­
hetni véli, a gróf Andrássy és a geszti 
ember erélye és ébersége akadályozták 
meg a reaktió pártja terveinek valósu-

akkor kész a májusi stipulatióknak azon szánté 
lényeges pontját is feladni mely szerint az úgy­
nevezett magyar bank intézet megszabott do- 
tatiója minden körülmények közt Budapesten 
maradjon, s innen Béesbe ne fluentáljon. A „P. 
Lloyd“ szerint csupán egy pontra nézve lenné­
nek még nehézségek és ezeket a vezérlő bank­
közegek összeállítására vonatkozó nézet-eltéré­
sek képeznék. Ha erre nézve megtudnak egyezni 
az alkudozó felek. — végzi a „P. Llovd“ "hely­
zetet tisztáz.) közleményét, — akkor kész áz 
egyezség, mely a májusi stipullatiókban foglalt 
elvektől nem fogna jelentékenyen eltérni! Ebből 
további coinmentár nélkül is mindenki láthatja, 
hogy a Tisza-kormány a májusi stipulatiókat 
feladta, s oly bankegyezséget kötött, mely az
azokban foglalt elvektől, tehát a májusi stipu- j tatásul distinqvuál 
latióktól lényegesen eltér. ” ....

melynek bersteinos szopókája — néhai fogaid 
szülőtartományának most pusztaságos helyét — 
örök szortyogásával tartja élénk hangulatba; 
és a kipöfékelt füst legyen feledés fátyola ki- 
gyuladt haragodnak, a mely harag szerinted 
pegazusomon roszul kiesalt, és általad sértett­
nek tetsző cikknek megjelenése óta köztem é; 
közied áll. Zárd antiquarius lomtáradba elle­
nem további komolyságodat. Vedd vissza ár­
tatlan piszegésedet, a mit lantomra szórtál. — 
a mely megígéri ünnepélyesen, hogy viselt dol­
gaidról ezután is vidáman énekelem!. És ha 
még egyszer kísérteibe hoznának irántárni el­
lenséges indulataid: bocskoros táborként ug­
rasd szét a hűtleneket.

I égül, kedves Jóska

gált mondatkában 
trovato.“

'■ lását.
De azon nemzetbosszantó esemé­

nyek története után, melyekre oly erős 
nyugtalanság és megvetéssel tekintünk 
vissza, hogy lehet a bárgyuság homá­
lyos szemüvegén tekinteni, még most is 
az eseményeket, holoti miként az „Éb-

Szákfy Jóska emlékkönyvébe.
M t to :

„öcsém“, inegnyug- 
makaróni nyelven ide pin­
csi non e verő, e ben

(sic)
Romi In s.

Lantom, örök if,u szelleméhez, mely 
az enyimmel összeforrni látszik — 
testverkint szó] ; és mielőtt ezt ten­
ném: hozzád imádkozom dicső Poly­
hymnia. adj fül hajoló zengzetes hár­
fát kezembe, hogy kobzom szomor­
kás Jóskámat vig kedélyre buzdítsa.

K omul u s.
A ak apád! Hát hová tiint az örök vig 

kedély, kedves Jóska _ „öcsém“. homlokod vi- 
- _ . ,. - • , ... , ™. óain bércéről, hog-v azt hirtelen oly viharosrules tudósítja olvasott, hogy Tisza felhő lenge át, é* 'eszméd humoros" villanyai

nemlétében ártalmatlan kora-sziporkákat szórsz 
ream.'1 Mi dolog ez? ledobni ilv egyszerre a 
csörgő^ sipkát — mely ifjú fejedbe eddig oly 
jól illett — és koinolv muszk

Kálmán, a sajtói fékezése végett, 
sajtópereket szeretne indíttatni a függet­
len lapok ellen, de Kozma Sándor ál­
lami főügyész mindenkor lebeszéli. Nincs 
tehát hátra más. minthogy a sajtósza­
badság személyi oldalár, kivegyék az 
esküdtszéki illetékesség alul. s a királyi- 
törvényszékek hatósága alá helyezzék.

Ezt tervezi Tisza Kálmán, s er­
ről vitáznak jelenleg a miniszterek föbb-

poli-

j szív és tiszta kebel nem rettegi a ^yil 
j vánosságot. tisztátalan s bűnös szemé 

tió-párt még máig se mondott le Bosznia! Ivek aljaso 
és llcrezegovina elfoglalásának tervéről, szentségtől 
és ez a nagy befolyású párt nem hagyott I rijiomi

hogy

jól illett — és komoly muszka csákót 
tenni fel? t ig múzsákkal cnvclgo kedélyem 
szőlő-venyigéjét a fej lésre megakarni aka­
dályozni? melynek egyes gyökér-szálai humo­
ros nedvvel belőled oly gyakorta táplálkoztak; 
és inig ki nem dőlsz az árnyékvilágból, folyta­
tólag szívják belőled. Ki zengné meg majd tet­
teid oly ékesen most ’és halálod után ? — mely 
előbbi ugyan — a mint látszik ,— előtted kí­
nos osztalékban jutott nekem. A Darwin által 

\e ,1 . • . , felfedezettnek vélt ősnvál- letrven sírod bori-Mi peuig erre azt a megjegyzést koe- , - Tv■ . , , , . , , , téka. a mely hol újra lehess! — Hat ennyire
kaztatjuk hogy : a sajtó a nyilvánosság zokon vetted" az én radasztréfálmat, hogy "ba- 
közlönyc. mely bevilágít még a vérszo-jráti kéznvujtás helyett lándzsát lóditsz elle­
pő denevérek barlangjába is. Tiszta j bem? — ellenem, a ki segített a melfagyás­

tól óvni s a gyöngéd nói kezek által dnyübe­
tétien porhüvelyedre helyezett mentő párnák

Itak le mindég annyira, hogy 
n lábaikkal merészelték össze­
rovó! időközig terjedő ered- 

a sajtószabadságot, mely a 
s az igének elnyomását 

ige az eszme, mely 
zsarnoki önkényt,

,lr

ha
méllyel is 
nemes eszmék 
tévén feladatául, 
nem tűr láncot
mentül nagyobb volt a reá nyomott te 
her. annál nagyobb robbanások közt 

nyűgeit, ragyogván

az
CS

j szórta szét szőnie

felhasználatlanul semmiféle eszközt 
terveinek a legfőbb hatalmat megnyerje.

Felhasználták pénzügyi helyzetün­
ket, az önálló bank felállítására irányuló 
törekvéseinket, a törökök iránt nyilvá­
nuló rokonszenvet, Magyarország alkot­
mánya ellen, és annak tiz éves történe­
téből, azt a következtetést vonták le, 
hogy a magyarok éretlenek az alkot­
mányra. s hogy egy a szabadelvűsé^ 
sallangjaival kívülről álezázotí .Absolu­
tismus, valódi jótétemény lenne Magyar-1 emberi méltósággal szemben 
országra nézve. ______

A „szabadelvű" elnevezés nem lett 
volna kitörölve a hazugság szótárából, 
mert az a párt tisztában vau azzal, hogy 
az utált absolut kormányforma behoza­
talának esetén, Magyarország mint egy 
férfi, mint egy bosszuló cherub állott 
volna a leplezetlen törekvésekkel szem-
ben; hanem lassan lassan, csínján bánva j osztrák bank közt ó-v pont kivételével" 
csempészték volna he ezen bécsi fanyar 
indigenát.

Kezdték volna romboló hadjáratu­
kat azon, hogy rábírni igyekeztek a 
döntő hatalmat, hogy „napolja el 
a magyar országgyűlést a d 
graccás kaién das.“

Képviselői körökben beszélték is, 
hogv az országgyűlés elfog napoltam!

csnesait összekötni; a melyből tekenős béka- 
kint dugád ki torzom borz fejed, hogy a ren­
geteg- erdőben esetleg feléd száguldó ősi vad­
kanok - párnástul cl ne görgethessenek . — te 
megérvén vele. ha rajok pislanthatsz csupán;; 
még a prezenciád is személyein protekciója 
öntötté zúz marás inaidba, hogy a vadak égbe­
kiáltó hősnek bámulván téged, Andor „bátyád“ 
által tolmácsolt színpadi köhögésedtől respek­
táljanak.

A vész-clemektol megvédő iibated 1 pán­
céljaidat én gyöngéd1 vonásokkal érintem e ha- 

r . sábokon: te mégis protestálsz ellenem? el nem
ismét, fényesen mint a nap, melynek fajult vseppje az 6« vérnek. Te mindezeket

nosságra hozni szíveskedjenek, lévén: Salus 
eivilim suprema lex.

Debreczen 1877. február hó elején.
Weisz Gyula

specialista orvos.

— VIDÉKI HÍREK. Eredeti. A „Kassai 
Lapokéban egy interpellátiót olvasunk, mely­
ben egy megcsalt nyilatkozik, hogy ott meg 
mindég a régi mértéket használják. Bikfaivi 
Sámuel, a középszolnok-megyei protestánsok 
egyik tám oszlopa, legközelebb hunyt el 85 
éves korában. Bicskén, egy ottani őrmester lo­
páson érve főbe lőtte magát; ugyanott még 
két más lovas katona lőtte főbe magát. Szege­
den az önkénytes tűzoltó egylet a közönség 
pártolásának hiányában nem tud zöld ágra 
verődni.

ÚJDONSÁGOK.
— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A nemzeti

casino elnökéül gr. Mikes János választatott 
A Konstantinápolyi küldöttség hir szerűt ma 
érkezik a fővárosba. Birói körökben írja a “N.
H.“ azon hir terjedt el, hogy Korcinszky. Iel­
őismeretének nyugtalansága által kényszerítve, nos 
uj, őszinte és kimerítő vallomást tett. Beis­
merni bünrészeségét a gyilkosságban, s beval­
lotta, hogy ő őrködött az ajtó előtt azalatt, 
mig a két Rydl benn a gyilkosságot vég­
rehajtotta. Ha ez igaz. akkor a pert valószí­
nűleg újra kezdik. A Budapesti tanítók a ratio 
educationes százados év fordulója alkalmából 
nagyszerű ünnepélyt tartatott. Bertha Sándor 
az akadémia tagja tegnap előtt meghalt.

aztan ügető sugarai alatt letőrptilnek, 
összeolvadnak a nyomorult lánckovácsok, 
e foldterhek, az égnek ez ostorai, az

— Mennyire igazuk volt azoknak. írja a 
„iv. X.“ kik a bankegyezséget már a magvar 
miniszterek Becsből leárazásakor bizonyosnak 
mondták, kitűnik a „P. Lloyd“ cominuniqué- 
jéból is. Nevezett laptársunk ugyanis megerő- 

bécsi lapok azon pár nappal ez-ítem látszik
lőtt közzétett osztrák félhivatalos jelentését. 

I mely szerint az egyezség a két kormány és az
őzt egy pont kivételével telje­

sen kész. A „P. Lloyd“ ugyanis a bankjegyek 
70: o r , arányban való contingentálását elej- 
tettnek jelzi akkor, midőn a magyar bankigaz- 
gatóság minimal dotatióját akkor is elfogadha- 
tórnak véli, ha ez a 3<> százalékon nem jelenté­
kenyen fog alól maradni. Ez azt jelenti, hogy 
a Tisza kabinet már feladta a májusi „stipula­
tióknak azon egyik leglényegesebb pont ját, mely 
szerint magyar bank fi ók dotatiója 3U százalékot 
tendett volna. A bécsi lapok szerint a Tisza ka-

azzal motiválod: -T/-hogy én téged a nevetség 
színpadjára iszapoltalak, a hol hajdan a boros-r 
tyán özöne lepte el magasabb regiok felé 
igyekvő fej tüskéidet.

Most jut már eszedbe pókhállófodte ha- 
ragvó agg lantoddal tusára kelni, hogy zajgásba 
hozhasd sympathiánkat, mely bennünket eddi- 
gelé oly szelíden összefűzött, engem porba ti­
porni vágyván. Mit írtál te nekem összevissza? 
te nvülháritó! te Thalia papjának egyik tisz­
teletbeli — de irányomban hálátlan csapadéka! 
Azt mondtad, hogy: „Meglövöm én még a va­
dat' természetben úgy, mint Romulus atyafi*) 
a „Debrecen“ hasábjain.“ — Igen sebes fekté­
ben ! — Nem is hittem, hogy sebezve érzed 
magad! — úgy már elüsmerem. hogy nagy 
bakot lőttem.

Hogy Nicot Jean légy intsen oldalba egy 
zsák verpeléti bagófélével, a mi soraid kancsal 
betűi szellemi rakodmányát illeti, te a más 
köszvényes lábán láttatol járni. Es ezért — Ju­
piterre mondom — fáj lelkemnek benned to­
vább ütni a rokon vért! Nyugodjál leveleiden! 
Vess füstöt a gond űző verpeléti dohány nyal 
megabrakolt esi bukód öblének vastag szárából,

binet 25 perczentre hajlandó alászáini, s ugyan- Őszinte Le vallás.- Orvendek. R.

Uj gyógyszer az ebdüh ellen
Dr. Bordier A. párizsi orvos a „National“- 

ban a veszettség egy uj gyógyszerérül érteke­
zik, mely Dr. Grzymala által Podoiiában fel­
fedeztetvén, hatásosnak bizonyult be. 
Ezen gyógyszert a majdnem mindenütt tenyé­
sző Xanthium spinosum növény levelei szol­
gáltatják.

A nevezett gyógyszer a már kitört beteg­
séget meg nem gyógyítja ugyan, de a veszett­
ség kitörése általa ni e g a k adályozható, 
ha a megmart egyénnel a Xanthium levelei­
ből 3 hétig 3-or napjában 60 
vétetünk be.

Hasonló módon szereltetnek a megmart 
állatok is, csakhogy nagyobb adaggal.

Dr. G. ide vonatkozólag a következő 
tényeket közli: egy tehén, egy sertés, egy 
kutya, egy macska és egy szelíd daru veszett 
kutya által megmaratott. A tehén, a sertés és 
a kutya Xanthium-mal gyógykezeltettek és 
egészségesek maradtak; holott a darun és a 
macskán kitört a düh — 12 személy dühös 
farkas által megmaratván 6 közzülök lakásu­
kon különbféle szerekkel orvosoltattak és — 
mindnyájukon kitört a düh, a többi 6 az em­
lített gyógszerrel élt és — menten maradt.

Mig 2 más esetet is hoz fel; az egyik 
6 megmart kutyára vonatkozik; mind a 6 Dr. 
G. tulajdona volt. Hármának 3 héten át napon 
ként 30 gramm Xanthium port adott be, a 
másik hármat pedig sorsukra bízta.

Az első 3 még évekkel ezután is egész­
ségét megtartotta, mig a másik 3 megveszett.

Ep oly kedvező eredmény éretett el, dü­
hös farkas által megmart szarvasmarháknál is, 
melyeknek 4 héten át naponként 96 gramm 
X. a korpa közzé vegyíthetett és egysem 
betegült meg.

Ezen tények elég jellemzők, kivált ha 
tekintetbe vészük, hogy ezen gyógyszer 10 év 
óta. Dr. G. állítása szerint — soha sem hagy­
ta cserben. A mondottak után alapos remé­
nyünk van, hogy elvégre sajátos — specifikus 
— gyógyszer birtokába jutunk egyik légióiéi­
ul etesbb betegség ellen.

A Xanthium spinosum bőven terem, és 
miután az ebdüh hazánkban fájdalom ! nem 
ritka betegség félszólittatnak az ember — és 
állatorvosok, hogy a többször idézett növénnyel 
kísérleteket tegyenek és észleléseik eredmé­
nyét a közjó érdekében a sajtó utján nyilvá-

Adakozas a török sebesültek javára. 
Harstein Janka és Berta kisasszonyok gyűjtő 
ivén : Harstein család 4 frt, egy ismeretlen 10 
kr, ugyanaz 20 kr, Nagy Mihály 1 frt, Tóth 
Mihály 20 kr. Király Antal 1 frt. Kovács Já- 

1 frt, Görög Betti urhölgy 1 frt. Lengyel 
Károly 10 kr. Nechrebeczky Viktoruő urhöígy 
1 frt. Farkas Antalné urhölgy 1 frt. Mócz 
Andrásné urhölgy 1 frt, Kormos Imréné urhölgy 
20 kr. Kellner Dávid né urhölgy 1 frt, Gorzó 
Theréz urhölgy 1 frt, Szabó Antal 1 frt, Ko­
vács István nő assz. 1 frt, Farkas Pálné asszony 
1 frt. Meisels Károlyné urhölgy 1 fr. özv. Orosz 
Istvánné urhölgy 1 frt, Magvar Gyláné urhöljry 
30 krt, Nagy Antalné urhölgy 20 kr. Kaffe r- 
stenné assz. 50 kr. Popper Antal 1 frt. Össze­
sen 20 frt 10 kr. Tiszteletes Bakos Gábor föl— 
desi lelkész ur gyűjtő ivén: Nagy tiszt. Bakos 
Gábor ur 40 krt Karácson Lajos 40 kr, Szől- 
lősi Imre 40 kr, Bogdán Zsigmond 40 kr. \ á- 
nyi Sándor 40 kr. Kállay László 40 kr. Mely 
összeg, több föld esi lakos 20—5 kros adomá­
nyaikkal együtt kiegészíttetett. Összesen 7 frt 
i i kr. Győrösy Gábor ur gyűjtő ivén : Győrösv 
Gábor 1 frt, Guszmann Róbert 1 frt, Gond a 
István 1 frt, Horváth György ács mester 2 frt, 
Komlósi Mihály 1 frt. Pásztor János 1 frt. Papp 
László 1 frt, Épstein Lázár 1 frt, Kollát Imre 
1 frt. Vásáry István 20 kr. id. Győrősy Gábor 
20 kr, Reichmann Herman 1 frt. Összesen 

centíirrammot Hírt 40 kr Mely adományok összegezve tesz­
nek 39 frt 27krt, mit úgy a tisztelt gyűjtők, 
mint a kegyes adakozók iránti köszönetén! nvil- 
vánitása mellett azon megjegyzéssel nyugtázom, 
miszerint az eddig nyugtázott pénzek összesen 
tesznek 192 frt 75 krt. Debreczen 1877 febr. 
a.-én Lefkovics Lajos tör. s bízott, pénzátrnok.

* A „Közvélemény ‘ 36. számának „Külön­
félék“ czimü rovatában egy téves közlemény 
áll, ugyanis : nevezett lap azt írja. hogy a tö­
tök consul a debreczeni joghallgatók bál bi­
zottsági elnökéhez irt levelet. — Igaz ugyan, 
hogy a debreczeni jogászok egv része gyűjt a 
török sebesültek részére, de a levél, melvet a 
török konsul irt, nem ő hozzájuk, hanem fel- 
gymnasiinnunk nehány derék fiáho-z van in­
tézve, kik a testvér nemzet sebesültjeinek ja­
vára rendeznek hangversenyt. Ennyit az igaz­
ság érdekében.

* A gubás ifjúság tánc vigalmakor megje­
lent közönségnek «a megjelenésért hálás köszö­
netét fejezi ki. — E rovat alatt megemlítjük, 
hogy a gubás ifjúság bál tartó bizottsága török 
testvéreink sebesültjeinek javára 10 iftot ado­
mányozott. Fogadják a szenvedő testvérek ne­
vében érte hálás köszönetünket.

* Kossuth Lajosra vonatkozólag több ér­
dekes apróságot olvasunk a lapokban. Nagy 
hazánkfia nem rég meg hallván, hogy Hay- 
nald Lajos kalocsai érsek csuzos betegségben 
szenved, orvosszert alánlott. s küldött neki. E 
figyelem viszonzásául az érsek, ki tudva lévő- 
lég szenvedélyes füvész. a botanikával szintén, 
elő szeretettel foglalkozó Kossuthnak több 
újabb fii vész éti müvet küldött. — A Kossuth- 
nál járt ezeglédi küldöttség Bartha polgár- 
mester indítványára, még Kossuth udvarán 
elhatározta, hogy a lobogóra, mely alatt meg­
jelentek. aranyos szalagot tűzetnek a következő 
ráhimzett szavakkal: E zászlóval kereste fel

Falusi életképek
a, régi jó világ-tói.

1 rta Csalán Péter.
(Folytatás)

Utczu terem tettét — rá kezdték az ink- 
vizicziót — a középső kontignáczióbeli macs­
kát tudták, hogy elveszett — azt is kisütötték 
hogy minekutánna én, igen gyakran simogat­
tam czirógattam, — nem történhetett más mint 
az, hogy fidéliter rám fogták — miszerint én 
loptam el a macskát, meg azt is, hogy én 
vártám be a nyúl bori be én lettéin tehát a 
delinquens, a fővétkes ki miatt a német sógo­
rok jól laktak macskával.

Rám sülvén tehát minden inposztura, nem 
tagadtam semmit. Az execuczio igen keser­
vesen esett, mert az én jó instructorom olyan 
tizenkettőt apiicált ream, hogy teremtuttse be 
illet volna huszonnégynek is.

E volt az utolsó káposztás nyulhus a 
nnt láttam életemben, az óta soh sem volt ré­
szem benne, de még azóta ha macskát látoK

is — a mivel indok avval ártok neki. annyira 
eszemben van a Pozsonyi viz kereszti trakta 
gebedjen meg tői le valamennyi németje van az 
ur Istennek. — Hanem mind a mellett is ha 
lehetne újra kezdeném azokat az édes emléke­
zetű sti eküket.

Mig K. Marczi élményeit beszélte, több 
felől történt bele szólamlásokkal, élezés meg 
jegyzésekkel annyira húzódott a história, 
hogy bizony már hajnalra jól kikukorikolták a 
kukások magokot lámpa-gyertya világ is szelí­
dekből térj észté világát, az egész mulató sereg 
érezte már, hogv nem most kezdődik a mu­
latság.

A korosabb urhölgyek is ott a zöld 
kályha körül lapos pillantások kíséretében 
egvet-egyet ásítanak, s bizonyítják, hogy bár 
itt is nagyon de még is jobb volna már 
otthon.

Kati kisasszony is oly annyira egyhangú 
mélázó lett. hogy majd minden ember előtt 
feltűnt, — szóval a mulatságon nagyon meg 
látszott átalá’oan, hogy hajnalodik.

A tisztes matrónák leánykái is mind a 
mamák mellé húzódtak kendőt vetettek nya­
kukba. folyt a tanács a fölött, hogy már haza 
fele kellene menni. Kint az udvaron is igaz­

gatták a kocsikat, szerszámozták a lovakat, 
s látszott, hogv a haza tele kászoióuás kezde­
tét vette. A fiatal gavallérok sfirögtek forog­
tak. viklereket nagy kendőket, kis kendőket 
bundát kalapot szedtek elő minden irányból, 
készült minden ember kérlelhetetlenül haza 
felé.

Nem Írjuk le a marasztások ezer meg 
ezerféle képpen történt kifejezéseit, anyival 
inkább mert nem volt semmi sikere.

A nagy terem egész tele lett, bundás vik- 
leres, kis és nagy asszonyokkal, azután meg 
be kecses köpönyeges .és bundás fiatal és vén 
emberekkel, kezdődik a bucsuzás és csókolód- 
zás ezipp-ezupp ölelkődzés kézszoritás kezét 
csókolom kedves néném, magainat ajánlom 
kedves uram bátyám, szervusz Bandi — jó éj­
szakát Gyuszi —Isten áldjon meg kedves Ka- 
ticzám, pá Juczi, még vagy két fiatal ember 
vissza szalad a szobába keres valamit mind 
egvik, egyik egy zsebkendőt a Katiczáét, a 
másik meg egy fél kesztyűt.

Kint a holdvilág fénylik mintha szín­
házba mutogatnák, tiszta az ég, az eső elál­
lóit, hűvös van.

Elő áll az első hintó nagy terjedelmes 
matróna mászik bele kegyetlen erőlködéssel

és róka málos nagy bundába, mögötte egy 
beburkolt szép kis leány, kit csinos kis barna 
bajuszu ifjú ur segít fellépni azután az ifjú 
ur hág fel, leülnek helyhezkednek, itt-is ott-is 
takargatják egymást egyszer szólt a bak kor­
mányfeje, gyű te, esett, esatt, s a jármű neki 
iramodik jó éjszakát Isten áldjon meg, meg 
más minden fele köszönések kíséretében ha­
ladnak ki a nagy kapun. Megint elő áll a 
másik kocsi — azt is megrakják sok szép fe­
hér cseléddel, fekete cseléddel gyű te esett esatt 
ez elrobog az első után, és igy mig vagy 8— 
10 kocsi hintó, bricska csöngés bongás ostor 
csattogás közt távozott el s tette üressé a 
Kondorosy Pál ur nemesi kúriájának az 
udvarát.

Csak éppen Kakas Márton ur mint leg 
közelebbi rokon maradtak szép leányaival és 
a kedves mám ácskával megháló vendégekül s 
midőn már minden vendég eltávozott, be men­
tek a nagy terembe. Katica még most is csak 
mindig mélázott és már nem is fagatta senki, 
mert nyilván azt hitték rólla, hogy vagy álmos 
vagy meg terhelte a gyomrocskáját.

Minden ember aludni készült, a sok tá­
nyér csörömpölésnek is vége lett, a nagy óri­
ási asztalról is letakarodott minden.

Csend lett.
Csak kint, a terjedelmes nagy konyhá­

ban zsirosodott még a mosogató lé, ott nem 
aludtak, mosogattak a cselédek, a vén huszár 
a rémség sok ezüstnemüt törulgette s rakos­
gatta rendbe, sat.

Reggel van* tiz óra tájon.
Kávéznak. Katica mégis szomorú : de már 

ekkor még az öregeknek is feltűnt, hogy Ka­
tica nem normális kedélyátlapotban van, s meg 
kérdtek tőle. hogv mi baja van, miért oly szo­
morú és levert? Persze minden kérdésre vál­
lat vonogatott, s olyanokat sóhajtott, mint egy 
meszelő nyél. mellé még a kávét is további 
kavargatta. mint máskor.

Tudja isten, a lányokon úgy meg látszik, 
mikor szerelmesek, és sokkal hamarább lesz­
nek ilyenekké, mint a férfiak. Kivált azok a 
vénfajta lányok, ha azokba egyszer bele üt a 
szerelem menny köve, vagy megégnek tőle, 
vagy újra születnek, mint a phöníx. s e tran- 
sactio után még szebbekké válnak, mint a leg­
szebb fiatal leány is, kivált mikor aztán már 
a vágyottat úgy bírják, hogy annak reális vá­
lójáról is meg vannak győződve.

(Folyt, köv.)
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C'zeglód város küldöttsége Kossuth Lajost 1877. 
évben jan. 24-kén.“ — Midőn Kossuth házá­
ban — Írja az „Egyet.“ — a czeglédi da­
lárda a „Szózatot“ énekelte, Ihász és Kossuth 
az erkélyen voltak. A rendkívül megindult 
Ihász meghatott arczát nehány másodpeczre 
elfordította. Sirt. Kossuthra nem kevésbé ha­
tott az ének. a mely sajátosabb körülmények 
között aligha lebbent el valaha honfi ajkakról. 
Kossuth a merevség bizonyos nemével tekin­
tett maga elé, a mely tekintet átjárta a szive­
ket és némaságában sokat mondott, oly sokat 
mit nem lehet kifejezni...

* Folyó ÓV január *24-én tartott gazdasz- 
bálkor a segély egylett javára következő felül- 
fizetések történtek Sz. Prielle Cornelia ő nagy­
sága 50 frrot. Dr. Schvarczer Viktor ur 2 frt, 
Rottier N. ur 5 frt, Várady Lajos ur 3 frt, 
Torda Sándorul- 3 frt, MárjalakyImre ur 1 frt, 
Kenessev Zsigmondné ő nagysága 2 frt, I*. D. 
ur 1 frt, Grafl József ur 10 frt, D. Al. ur 1 frt, 
Marjalaky Imréné ő nagysága 5 frt. Hegyi Jo- 
zsa Eufrozina ó nagysága 3 frt, Taniásy (1 cz-1 
ur 2 frt, Taniásy Károlyné ő nagysága 2 frt- 
Békesy László lir 1 frt,‘Domokos Kálmán ur 
5 frt 'Biró Pál ur 5 frt. Szűcs Mihály ur 10 frt. 
Búzás Elek ur 2 frt, Zoltán Ferenez ur 10 frt. 
Összesen 125 frt. Midőn a tisztelt felüladakozók 
nevét az áltaiok tett felül fizetések nyilvános 
nyugtázásáért közhírré teszem, el nem mulaszt­
hatom a bál-bizottmány megbízásából forró kó- 
szönetemet nyilvánítani nagylelkű adakosásai- 
ért. Moson György pénztárnok.

* Tegnap adták színházunkba» a Csiky 
Gergely által irt, s az akadémia által 100 
arannyal jutalmazott „J ó s l a t“ cziniü végjá­
tékot/ E mü, melyről már a fővárosban elő- 
adatása előtt nagy zajjal emlékeztek meg a 
központi lapok, méltán érdemli meg szép, gör­
dülékeny nyelvezeténél fogva a figyelmet a kö­

zönség részéről, de első sorban különös figyel­
met és gondot követel azon társulat részéről, 
mely a darabot előadni szándékozik. Kívántatik 
mindenek előtt, hogy a szerepek oly kezekbe te­
tessenek le. oly egyénekre bízassanak, kik be­
ható tanulmány tárgyává tehessék a mertékes 
versben Írott darabnak eszmemenetet, egyes 
fontosabb mozzanatait — melyhez természete­
sen szükségeltetik a képesség. Társulatunk 
nem lévén complett. nem rendelkezik minden 
egyes szakra (különösen a drámaiakra) tagok­
kal. a jutalmazott műnek egyes szerepeit il­
letéktelen kezekben láttuk, s így jó ósszelőa- 
dásnak a tegnapit egyáltalában nem nyilvánít­
hatjuk,'s mint olyat hosszasb birálgatas tár­
gyává nem tehetjük. Maga a mü különben 
nem dicsekedhetik kitűnő technikai kivétellel, 

főesemény szálait annyi mellék személy fn- 
hogv a Valódi cselekménye sakhamar zavartta 

lesz. A főpap személye tisztán t r a g o e- 
diáha való intrikus a 1 a k. — 
Lehetséges, hogy itten szerző, ki különben 
egvike legkitűnőbb görög irodalmárainknak. — 
Eliripiadest vette iránypontul. — Nyelvezete, 
mint fennebb is említők — szép. sok helyt 
elragadó: szerző azonban néha oly szavakat 
használ, melyek jelentőségét azon kor még nem 
ismeré. — Epen mintha Coriolán mondaná: 
Agyuzzátok le Róma falait! Egyes szereplők, 
mint pl. Temesvárvné szép igyekezettel, Temes­
várt7 de különösen Egressv nagy routinnal ját­
szottak : Hahnclné valóban dicséretet érdemlő 
élénkséggel, sok helyt érzéssel működött, akét 
Szatmáry. Ferenczy. Foltényiné és Foltényi jól 
alakítottak. Foltényinet több Ízben kitapsolták! 
Az apróbb szereplőknek még tanulmányozni 
kell szerepeiket: hogy hely őket megállhassák.

* Az első magyar rendjelet, melylyel 
Bem tábornok lett kitüntetve, Kossuth Lajos 
következő levél kíséretében küldötte el b. Or­

bán Balázs képviselőhez : „Az 1848 49-ki
mao-var katonai érdemrend nagy keresztjének 
aiso'n csillagjelvénye, melyet Bem tábornok 
Nagv-Szeben bevétele alkalmából kapott s 
holtíglan viselt. Ezt a hős tábornok halala 
után a török kormány alólirottnak. mint a 
rend volt nagymesterének visszaküldötte, ki 
azt a Cserey Jánosné asszonyság által alapí­
tott „Háromszék! múzeumnak- ajándékozta. 
Kossuth Lajos m. p. Collegno (al Baraeeone) 
Olaszorsz. Jan. 27. 1877.“ Az érdemrend az 
„Egy.“ szerint nyolc hegyű csillag alakú, ezüst, 
apróra finomul kidolgozott munka. A középé­
ből, mely egyenes sima ezüst lap, és kettős, 
t. i. egy külső ezüst és egy belső, arany ba­
bérkoszorú övei közt a hármas halmon kettős 
kereszttel van díszítve, — sugárszerü kifntá- 
sok alakjában képződnek a csillag hegyei. Egy- 
egy csillaghegy igen dombom sugárból áll. 
melyek mindegyike ismét külön van kimetszve, 
és csupán likacsolva. mi a csillagnak folytonos 
fényt kölcsönöz. Orbán Balázs ki fogja azt 
állítani nehánv napra s a látogatóktól szeden­
dő belépti dijakat a honvédmenház javára 
forditandja.

* Ä folyó hó 4-én H.-Szoboszlón tartott 
önkéntes tüzoltóegyleti bálban felülfizetni szí­
veskedtek: Fekete Sándor ur 2 ftot, Hamar 
Alajosné úrnő. dr. Csorba Lajos, Adler f ar­
kas. Trocsányi Imre, Roth Lajos és 4 égh 
Kálmán urak 1—1 forintot . Fogthfiy János. 
Nagy Jakab. N. N. Párv György, Hőgyes L., 
Dr. Simon Gáspár. Ahron János, Fisbyin 
József. Fisbein Ignácz. Lentha Kálmán. Ko­
váéi Károly, és Tőkés Gábor urak 50. 50 kr. 
Ezrv Adolf. 30 kr. Fogadják nevezettek, az 
egylet nevében hálás köszönetemet. Adler 
Samu egyl. pénztárnok.

* Sertésüzlet. Az 1. m. sertéshizlaló és 
kölcsönelőlegező társaság jelentése. A beállott

hide" időjárás következtében » »értés üzlet 
élénkebb lett. A kivitel, vaknunt a be‘fi^ 
fogyasztás túlhaladják a felhajtást 800 darab 
baf és Így a könnyebb áru nagy részre is fel- 
takariitatott. A ^végével a hangul^igen szi­
lárd volt. Arak: magyar íaJok55 % V. T;dékj 
szerbiai 52-55',, kr. tüskés 43—48 kr v,dék 
sertés Ű2—Ő5 kr knójatoztasuly ya. Tengen 
áru. UJ kész áru 6 ft 10—lo kr. re„ 
kilóként. A sertések létszáma jan. Sti-an . v’sz 
szamaradt 61.430 db. — Fel h aj t ato t t a* 
alvidékről 3280 db. Erdélyből 1190, Szerbiából 
1180, Oláhországból 890 db. -íz észak, vaspá­
lyán érkezett 920, összesen 16910'1b Elhajtó 
tott: Felvidékre 220, Bécsbe (Becsből 1200) 
3830 db.. Prágába 810, Bodenbaehba 244q, 
frankfurti Mainzba 1320. Oderbergbe 1200, 
Budapest fogyasztás 2470; a kőbányái sza- 
lonnakészitőknek 800, Transite 820, oss*e®®“ 
14.010 db., megmaradt 5Ó.380, köytuk 33,000 
sovány sertés. A részvény szállásokon 13,011
db. fekszik. ...

* A szultán értékes esibnkokbol álló gyűj­
teményt fog legközelebb ajándékba küldeni 
király" ő felségének. Az ajándokot Suleiman 
a suítán titkára fogja átnyújtani.

* A m. tud. akadémia III. osztályának ulé-

teltételi egyenletének alakjairól.^ 
cze tanár mint vendég „Adatok 4 églia és Arbe 
szigetek nyári flórájának ismertetéséhez“ czimü 
munkáját mutatja be. Hazslinszky Frigyes „Ma- 
gvarhon üszők gombái értekezését megismer­
teti Gönczy Pál. 4. Schueh József tanár érte­
kezését „Adatok a járulékos gyökerek fejlő- 
déséhez“ bemutatja Gönczy Pál. 5. Koch An- 
tál értekezését „Ásvány és kőzettani közlemé­
nyek Erdélyből“ beterjeszti Krummer József 6. 
Konkoly Miklós bemutatja két munkáját. I.

Hullócsilag megfigyelések a magyar korona te­
rületén az 1874 elejétől 1876. végéig. II, _s{._ 
hány álló-csillag speetruma..

* Konstantinápolyban már megkezdették 
a softa-küldöttség szervezését, mely a magyar 
ifjúk konstantinápolyi látogatásának viszonzása 
lesz Budapesten.

__Török magyar indulót szerzett Szabad
Frank Ignácz, s Mithad pasa nagyvezérnek 
ajánlta. A nagyvezér az itteni konsulátus utján 
tudatta a szerzővel, hogy az ajánlást szívesen 
fogadja, s Szabadi tegnap előtt adta át kézi,* 
juttatás végett a már megjelent mii díszpéldányát

* Murád exszultán egésségi állapota ja­
vuló félben van. Ereje kezd lassan visszatérni 
miután étvágya megjött és az álmatlanság nem 
kínozza. Lelki állapota azonban még mindig 
zavart. Magába zárkozott, szófukar, de azért 
néha-néha felvillan agyában egy gondolat, mely 
ugv látszik, folytonosan foglalkoztatja őt. Nem 
r(jg egy zongora-darabot játszottak előtte, me­
lyet ő maga szerzett, s melynek hallattára 
most egészen elalélt. Midőn magához tért. e 
két szót monda orvosának : „Tschok tokundn“ 
(nagyon meghatott). — Ezután ismét visszae­
sett apathikus állapotába. Teljes felgyógyulá­
sához semmi reményt nem kötnek.

Felelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.
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100 (Irh. marhára
gyeplegelö van kiadó Vértesen. 

Értekezhetni ugyanott
Fráter Gyulánál
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Ajánlják itten megnyitott ékszer üzletüket, hol dns Tálaztékban

ezüst,

ARANYNEMÜEK, ÓRÁK
és egyébb

9 k s n n I
raktáron vannak.

Minden divat-minta után készítve, a legolcsóbb árszámi- 
tással kapható, hogy a tekintetben a fővárost is felülmúljuk. 
Minden darab a cs.‘ kir. hit. jegygyei van ellátva.

Támaszkodvá t. vevőink bizalmára, reméljük, hogy Deb- 
reczenben és környékén a t. közönség megelégedését kiérde­
melni fogjuk. »

Teljes tisztelettel

BLW Ui6T és Fiái.

264 szám.

ÍM1SIIÉ1I.
az „ISTVÁN“ gőzmalom

készítményeinek
készpénz fizetés mellett.

MOLL Seidlitz-pora.

422 5—8.

Árak ausztriai értékben 
költségmentesen 

KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL, DEBR ECZ ENBEN 
Ing-yen. z;sá,lE3s:a.l-

100 kiló 
27.- 
27.30 
27— 
27.30 
25.40 
25.70 
27— 
26— 
25— 
24.- 
23.- 
22— 
20.- 
19— 
16.- 

13 40 
11.80 
0.- 

4.- 
3.40 
380

zsák nélkül 3.20
R. 1. Rozsliszt 1-ső rendű

R. II. szinte 2-od „
R. III. szinte 3-ad „
R. 14*. szinte 4-ed

u

A. Asztali dara nagyszerem . .
,, szinte 30 kilós zaeseskóval .

B. szinte apró szemű
,. szinte 30 kilós zacskóval .
C. Dara középszerű .... 
„ szinte 30 kilós zacskóval

0. Királyliszt................................
1. Lángliszt................................
2. Montliszt ....
3. Zsemlyeliszt különös
4. ,. . . .
5. Fehér kenyérliezt 1-ső rendű
6. szinte 2-od ,,
7. Közép kenyérliszt 1-ső
8. ., ,, 2-od
8*/« Barna „ 1-ső
9............................... 2-od

10. Lábliszt.....................
11. Finom korpa zsákkal .
11. ., „ zsák nélkül
12. Durva korpa zsákkal 
12. ,. " '

és az én sokszorozott ezégem van lenyomva, 
ismételten konstatálták ezégem és védjegyem

____ közönséget az ilyen hamisítványok vásárlási
minthogy azok, csak ámításra vannak számítva.

Egy lepecsételt eredeti doboz ára I forint o. é.

valódi minőségben kapható az X-szel jelölt ezégeknél.

ha minden doboz ezimlapján a sas 
Btintető bírósági Ítéletek 

meghamisítását; azért óva intem a 
eilen

ezeí 
által mint

felülmúlhatatlan
bőr-szépitőszer

elismertetett a hivatalosan megvizsgált
ártalmatlan, valódi

RAVISSANTE

Ezen világhírű szépitöszer pillanat alatt 
a legszebb. legtermészetesb ifjú arezszint 
idézi elő. a bort fehéríti, frissíti és finomítja, 
a lég behatásaitól védelmezi, eltávolít legrö­
videbb idő alatt szépiát, májfoltokat orwörös- 
séget * a bőr minden tieztátalanságait k a 
lizsport. valamint minden kendőzószert fölös­
legessé tesz.

Nagy eredeti párisi üvegtok frt 2.50
Kis „ , * frt 1.50

Fosta küldésnél 20 krral több.

Kapható valódi minőségben DERKECZENBEN
G-öltl Nándcr

ur, MISKOLCZON
Dr. CSÁTHY SZABÓ ISTVÁN ur

gyógyszertárában.
Vidéki megrendeléseket pontosan teljesít a 

központi ezctküldési raktár:

Seltwarz Henrik
BUDAPEST.

Mária Yaleria-uteza 9.

Ezen. BéC8 város tanácsa által 
a szegények-alapja javára ren­

dezett sorsjáték nyerői
1000, 200, ) 100 100 

-00.100, lOO)"*“7 !00,100)f„rt^g 
3 bécsi sorsjegy, melyek

tin6;: 2oo;öoo formt, zz
sok más mű- és értéktárgy ezüst 

bői, együttvéve
forint

Csak

5© ki*. í
az ára egy

eredeti soryegpet
a melyei j

100 drb aranyat
lehet nverni.

3000.^60,000^.

A húzás a városi tanács ellenőrzése 
mellett 1377. február 13-án tartatik meg.

Vidéki megrendeléseknél az össeeg bérmentett 
beküldését és 30 kr. mellékelését kéijük a sorsjegyek 
és annak idején, a huzáei lajstrom bementett meg­
küldése fejében.
Az Union-bank váltóirodája,

BECS, GRABEN 13. 
eddigelé: a cs. k. sz. bécsi keresk. bank váltóirodája 

ezelőtt: S 0 T H E N J. C.
Ezen sorjegyek helyben is az ismert árusító­

helyeken kaphatók. 453 8—10.

2 frt 8gy 73>iédi hajfonat!
80 ctm. hosszú, sürü. töltelék nélkül, fé 

sülhető és mosható, az egész tisztára mosott 
egészséges, hosszú emberi hajból.

Semmi ámítás!
Megrendelések a hajmustra beküldése 

után pontosan a kívánat szerint postai után­
vétel utján eszközöltetnek.

Zäiniiieriiiann
első és legnagyobb hajfonatgyára. BECS. Ma- 

jiaahilfstrasse 62. szám.
19 4—6

A. K. Árpakása 00 . . . . 34.—
,, stinte 0 . . . . 30.—
., stinte 1 . . . . 23—

Stinte 2 . . . . 18—
szinte 3 . . . . 15.—

„ , Arpadara 5 . . . . 5.23
A. Árpa liszt 6 . . —.—

TTRANCZIA BORSZESZ SÓVAL.
■*" A legmegbízhatóbb önsegélyző szere a szenvedő emberiségnek minden
belső és külső gvuladásnál, a legtöbb betegség ellen, mindennemű sebesülések 
fej-, fül- és fogfájás, régi sérvek és nyilt sebek, rákfekélyek, üszők, szemgyula- 
dás, mindennemű bénulás és sérülés stb. stb. ellen.

Üvegekben használati utasítással együtt 80 kr. o. e.

valódi minőségben a t-tel jelölt ezégeknél.

Debreczen. 1876. dec. 1
A zsákok súly-tartalma. — teljsuly 

tisztasulynak véve 
A. B. C. 0—10 számig 85 kilo.
11. 12...........................60 „
R. 1.—III. számig . 85 ..
R. 14*. 4*............................50 „
A. K. 00—5 számig . 50 „
Árpaliszt .... 85 ,,

TAORSCII-HALMÁJ-ZSIROLAJ 
-^Krohn M. és társától Bergenben (Norvégiában.)

Ezen halmáj-zsirolaj valamennyi, a kereskedelemben előforduló, iaj kozott 
az egyedüli, mely orvosi czélokra használható. Ára egy üvegnek használati utasí­
tással" együtt I frt. o. é.

valódi minőségben a *-gal jelölt ezégeknél.

Raktárak: Debreczenben (x*) Göltl Férd. gyógyszerész, (x *) Dr. 
Rotkschneck Emil gyógvsz. (xf) 4"ecsev 4"iktor gyógysz. (x) Mihalovics István 
gyógy sz. (X*) Geréby Etilop. Fehérgyarmat (x) Balika Károly gyógyszerész 
H a j d u - B ö s z ö r m é n y (x) Nagy Károly gyógysz. K i s v á r d a (x) Balkányi 
F. M á n d 0 k (x) Türk J. A. gyógysz. M i S k o I C z (x) Mayer R. gyógysz. (x) 
Pasteiner Ferenez. Nagybánya (x) Haraesek József és fia. Nyíregyháza 
(xf*) Tirseher Gyula gyógysz. N y i r b a k t a (x) D. Kohányi gyógysz. S z 0 I n 0 k 
(x) Horánszkv István gyógys. T. - Újlak (x) Royko 4 iktor gyógysz. Zilah <x) 
44'eisz Samu "gyógysz. Szathmár (x) Losonezy József.

S-iwrxrx T>o Jorin egyenesen Florenzből hozatva, kitűnő vértisz-
liOI) JL tlí4 Hdllo, t!tó hatása miatt általánosan ismeretes. 1 üveg 
1 frt, 1 láda 12 üveggel 10 írtért postautalványnyal bérmentve küldetik.

A Moll, k. k. Hof-Lieferant, Wien,
428 3—

A legjobb franczia és angol

sérvkötök
3 frtól 10 írtig, a leguiabb orvosi utasítás sze­
rint készitve, arak, nők és gyermekek számára, 
valamint suspensoriumok szőve, szarrasbőrből és 
gumiból, méhfecskendők, légpárnák, ágybetevök 
gumiból; szarvasbőr takarók és párnák, valamint 
egyátalában minden e szakba vágó csikkek 
kapkatók.

Pollitzer Mórnál.
Budapest, Deákuteza 1. szám.

4'idéki megrendelések utánvét mel­
lett eszközöltefnek.

NB. Sérvkötőknél csak a test szé­
lessége kéretik.
Fiók-üzlet: hatvani-uteza 3. sz., a bol 

___Kamun kávéháza van.
A legjobb duplavarrott női 

vagy férfi keztyü tuczatja csak 10 frt.
12 5—6

Blölöges feltételek mellett

eladó birtok.
Szab elesni egy ében kebelezett, úgyneve­

zett nagy-ábrányi pusztai birtok, egy tagban 
1018 hold 1200 Q ölével hozzá tartozó gazd. 
épületekkel, az épületek 1-ső szomszédságában 
40 hold 15—20 éves erdővel, dohány terme­
lésre előkészített, s engedélyivel ellátott föld­
del, szabad kézből eladó.

Az egész birtok megszerzéséhez egyelőre 
8000 ft szükséges, a vételár többi része 8°/0- 
kal a birtokon betáblázva maradhat, a birtok 
jelenlegi haszonbére 3000 ft.

Bővebb értesítést levélben, vagy szemé­
lyes megkeresés folytán Huszár Károly Deb­
reczenben készséggel adand. 33 3—3

közelében fekvő l’j-Palota község határában 
létező 558.86e/iMfl, hold kiterjedésű 4 adásn- 
ptiszta, a hozzá tartozó csárda és az ehez kö­
tött italmérési jog. valamint a birtokon fék'1 
Gubakalióval együtt 1877. évi szeptember lm 
1-tól kezdve ti, esetleg 9 egymásután követ­
kező évre zárt ajánlatok utján haszonbérbe
adandó.

A bérleni szándékozók ('elhivatnak. 
riot bélyegzett és 559 ftnvi bánatpénzzel cila- 
rótt ajánlataikat, a beígérendő bérösszegnek 
számmal és betűkkel tisztán kiírásával. — '■ 
1877. évi april lió 5-ik napjának d. előtti >11 
órájáig a czeglédi közalapítványi m. kir. bér. 
főtisztségnél nyújtsák be.

A bérlésre vállalkozók közötti szabni 
választás a vallás és közoktatási in. kir. iü,d- 
ő nagyméltóságának fentartatik.

A bérleti részletes feltételek az alnliroü 
kér. főtisztségnél megtekinthetők.

Haszonbéri hirdetés.
A püspökladányi vallás alapítványi ura­

dalomhoz tartozó Biharmegvében Nagyvárad

A czBtiéii tér.
40 3—3

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt. Debreezen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.

A

r Előfizetés
Helyben és po|

Epy évre 10 frt — kr

BlMteUd pénz > átadói I 
V B C 8E Y HÁZ FŐI j 

ségbe bérmeutvj

Előfizethetni!
TKLEQOI K. LAJOS é« 
könyvkereskedésében s

Egyebütt a postall

S&K------------------

Del
A békealkudozási 

jeleztük, — Szerbia 
delmeivel nem vezetilj 
a török portát. A 
porta részéről annyira 
hogy abbau kétkedni j 
ratnak is alig leltet, 
bár tudomásával bir 
a háború újra kezdési 
hogy talán még esakj 
való reményt sem lehf 
ni. még sem látszik 
hogy biztosítékot nyílj 
tának a megkötendő 
retne lemondani. mel\j 
is elfogadna, de az n| 
éreznek magukban 
nézve, hogy a gesztel 
számára a parázsból í

„A kik a háború 
végezzék be is azt,“ ! 
kormányra kiszemelt) 
fejedelem és Risztics-fi 
den biztosíték nélküli! 
formán, hogy Szerbiai 
előtti állapotba vissza! 
rőkök takarodjanak k! 
valósággal azon utó 
orosz bábom esetén i 
orosz ő felsége, azonj 
és vagy egyenesen ael 
legalább átengedjék aj 
fontos stratégiai ponto 
rökök megszállva tarrl 
Törökország ellenei ij 
hetuék lábaikat.

Minthogy tehát d 
várról érkező sugaloni 
a békét létrehozni nej 
okáért a törökök 15-ij 
ntiséggcl ismét megke 
kedést, mely eredménj 
szerbekre kedvező.

A montenegrói Ni 
menyen, hanem gondja 
békéhez olyan területi 
sün, melyet a török ;| 
adhat meg, hanem all 
inokra fogja bízni a f| 
gyalását.

Romániának jutod 
rep. Ez a, — szóval, í 
száig nyujtóztatni ábrj 
legközelebb erős cz| 
szét, hogy igv, meg 
vetkezett a muszkával 
alkudott, hogyha vsa! 
a hatalmas birodalom!! 
engednének jó pénzq 
mindenféle dolgokat, 
cselekményekbe nem

Na ezt ugyan md 
hiszi akárki, mert biz 
nak sem kell ám oly: 
enni eszik akár 3 em| 
darab, de a jámbor ml 
des természettel bir. 
ágyupnkkanásnál „vájj 
sál fut szét, és bebii 
is, ha hegyet, erdőt 
igen kcdvencz helye 
körülmények között, 
lyukas végét szokni 
fordítani, mely aztán 
latban is kárt teliéi 
ború kitör, a román 
csáttatik, nem lehetve!

A „DEBRECZENI

Falusi élj
a, régi jó x"’!

Irta Csatái 
(FolytJ 

— Hát a supplicám 
Kondorossy Pál ur. inirel 
vén huszár jelenti, hogy í 
szobájából.

— Pedig jókor lefl 
kefesepró borbélya! Kf 
hozzá, mi lelte? — szólj 
huszárjának.

A parancs teljesit%] 
perc múltával jelenti a 
licáns ur fekszik ágyábaij 
tegnek látszik lenni.

Ezen tudósításra 
s Kati kisasszony sem 
melyet e tudósítás reá 
további tartózkodás nél| 
és egyenesen a supplieán


